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Ημερομηνία 1.4.2022 

 

ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                                   

 ΚΟΙΝ.:   

1. Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο 

2. Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά»  

 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 1303/2-2-2022 Αναφορά  

 

   Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή 

κ. Κυριάκο Βελόπουλο, σας γνωστοποιούμε ότι τα ζητήματα που αφορούν στις επιπτώσεις από την 

εγκατάσταση σταθμών ΑΠΕ στο φυσικό και ανθρωπογενές περιβάλλον εξετάζονται για το κάθε έργο 

ξεχωριστά στο στάδιο της περιβαλλοντικής αδειοδότησής του. Κατά τη διενέργεια της διαδικασίας 

περιβαλλοντικής αδειοδότησης οι πολίτες και οι φορείς εκπροσώπησής τους έχουν τη δυνατότητα να 

εκφράσουν τις απόψεις τους.  

 Σε σχέση με το αναφερόμενο έργο, έχει υποβληθεί στη Δ/νση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης του 

Υπουργείου, η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) «Κατασκευή του Υδροηλεκτρικού 

φράγματος Αυλακίου στην Κοιλάδα του Αχελώου» Η ΜΠΕ μετά την αξιολόγηση της διαβιβάστηκε στα 

Περιφερειακά Συμβούλια Θεσσαλίας, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας για τη δημοσιοποίησή της, και στις 

αρμόδιες Υπηρεσίες, οι οποίες έχουν πρόσβαση στη ΜΠΕ του έργου του θέματος μέσω του ΗΠΜ, ώστε 

να γνωμοδοτήσουν επί αυτής, στο πλαίσιο της διαδικασίας δημόσιας διαβούλευσης, τηρώντας την 

διαδικασία που προβλέπεται στη κείμενη νομοθεσία. Η διαδικασία της περιβαλλοντικής αδειοδότησης 

του έργου είναι σε εξέλιξη και προφανώς οι απόψεις φορέων και προσώπων θα ληφθούν ιδιαίτερα υπ’ 

όψιν. 

 Επισημαίνουμε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, υλοποιώντας το νέο Εθνικό Σχέδιο 

για την Ενέργεια και το Κλίμα, έχει προχωρήσει σε μία σειρά από θεσμικές παρεμβάσεις, προκειμένου 

να επιτευχθεί με ορθολογικό τρόπο ο φιλόδοξος στόχος, ο οποίος έχει τεθεί για τις ΑΠΕ. Παρότι 

θεωρούμε ότι το υφιστάμενο, περιβαλλοντικού και χωροταξικού χαρακτήρα, θεσμικό πλαίσιο είναι 

επαρκές για τη διασφάλιση της περιβαλλοντικά ορθολογικής ανάπτυξης μονάδων ΑΠΕ, το Υπουργείο 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας μεριμνά για τον συνεχή εκσυγχρονισμό του και ήδη είναι σε εξέλιξη οι 

διαδικασίες για την αναθεώρηση του υφιστάμενου Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τις ΑΠΕ.  

 

                                                                                                                 Ο Υπουργός  

 

                                Σκρέκας Κωνσταντίνος 

Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνημμένων: - 

Σ ύ ν ο λ ο Σελίδων: 1 
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